



ECOLOGY AWARENESS OF SUSTAINABLE GREEN DEVELOPMENT:
COLLABORATION OF UNIVERSITIES AND LOCAL ACTORS
2023-1-SK01-KA220-HED-000161639

NEWSLETTER

SPOLU TVORIME ZELENEJŠIU BUDÚCNOŠŤ



Aktivity projektu

Tretie medzinárodné
stretnutie

Zdieľanie a
propagácia



ECUNITY – Ekologické povedomie o udržateľnom zelenom rozvoji: Spolupráca univerzít a miestnych aktérov je projekt Erasmus+ zameraný na posilnenie ekologického povedomia a podporu spolupráce medzi univerzitami, študentmi, mimovládnyimi organizáciami, spoločnosťami a miestnymi komunitami.

Cieľom projektu je vybaviť budúcich lídrov vedomosťami, zručnosťami a praktickými kompetenciami potrebnými na to, aby prispeli k udržateľnému rozvoju, zelenej transformácii a zodpovednej občianskej angažovanosti.

Prepojením vzdelávania, výskumu a komunitných aktivít podporuje ECUNITY udržateľné myslenie v akademických a lokálnych ekosystémoch.

PROJEKTOVÉ AKTIVITY

Spustenie platformy ECOUNTY LMS – Univerzita v Rijeke

29. januára zorganizovala Ekonomická fakulta Univerzity v Rijeke informačný deň ECOUNTY, na ktorom predstavila aktivity a výsledky projektu Erasmus+ „ECOUNTY – Ekologické povedomie o udržateľnom zelenom rozvoji: Spolupráca univerzít a miestnych aktérov“. Podujatie spojilo akademikov, študentov a miestne zainteresované strany s cieľom posilniť ekologické povedomie a spoluprácu pri podpore udržateľného rozvoja. Účastníkov privítala koordinátorka projektu, prof. Bojana Olgic Draženović, zatiaľ čo docent Dejan Miljenović prezentoval tému Udržateľné hodnoty vo vzdelávaní.



Odborné prednášky sa zaoberali udržateľnými hodnotami vo vzdelávaní a spoluprácou medzi univerzitami a miestnymi aktérmi v iniciatívach na ochranu životného prostredia. Kľúčovým bodom bola prezentácia novovyvinutej e-learningovej platformy LMS, ktorá je navrhnutá ako praktický nástroj so štruktúrovanými modulmi a interaktívnym obsahom na rozšírenie vedomostí a zručností v oblasti udržateľného rozvoja. Študentom, ktorí úspešne absolvovali pilotný vzdelávací program, boli udelené certifikáty a za vynikajúci výkon bolo udelené špeciálne uznanie.



Návštevy mimovládnych organizácií v rámci projektu ECOUNITY

V rámci projektu Erasmus+ „ECOUNITY – Ekologické povedomie o udržateľnom zelenom rozvoji: Spolupráca univerzít a miestnych aktérov“ sa študenti Ekonomickej fakulty Univerzity v Rijeke zúčastnili dvoch študijných návštev, ktoré prepojili udržateľný rozvoj, zapojenie miestnej komunity a aktívne občianstvo. 4. novembra 2025 študenti navštívili vodný zdroj Zvir, jeden z kľúčových prírodných zdrojov Rijeky, ktorý zásobuje mesto pitnou vodou už viac ako storočie, kde sa dozvedeli o hospodárení s vodnými zdrojmi a ochrane životného prostredia. Návšteva zdôraznila dôležitosť udržateľného riadenia prírodných aktív a úlohu miestnych komunít pri ochrane environmentálnych zdrojov.

Druhá študijná návšteva, ktorá sa konala 26. novembra 2025, sa zamerala na kultúrnu a kreatívnu iniciatívu v komunite prostredníctvom stretnutí so zástupcami miestnych organizácií občianskej spoločnosti.



Študenti sa zoznámili s projektmi zameranými na mestskú ekologizáciu, vzdelávacími aktivitami a iniciatívami posilňujúcimi spoluprácu s miestnymi zainteresovanými stranami a sociálnu súdržnosť.

Tieto aktivity prispievajú k hlavným cieľom projektu ECOUNITY prepojením vzdelávania, výskumu a zapojenia komunity. Zároveň posilňujú kompetencie študentov v oblasti udržateľného hospodárenia s prírodnými zdrojmi a zodpovedné občianske konanie.



Projektový tím ECOUNITY sa zúčastnil workshopu Zelená transformácia v priemysle: Rovnosť príležitostí a spravodlivá transformácia.

Univerzita Çanakkale Onsekiz Mart (ÇOMÜ) a Turecká agentúra pre spoluprácu a koordináciu (TİKA) pod záštitou Ministerstva kultúry a cestovného ruchu Tureckej republiky spoločne zorganizovali workshop „Zelená transformácia v priemysle: Rovnosť príležitostí a spravodlivý prechod“. Erdal Eroğlu, vedúci projektu ECOUNITY, sa zúčastnil ako panelista a predniesol prezentáciu s názvom „Diskusie o zelenej transformácii a spravodlivom prechode v priemysle“.



Projekt ECOUNITY, ktorý viedol Erdal Eroğlu z Univerzity Çanakkale Onsekiz Mart, poskytol vstupné školenie zamerané na zelenú transformáciu pre udržateľné

Pod záštitou Úradu pre ľudské zdroje Prezidentského úradu Tureckej republiky a na pôde Univerzity Çanakkale Onsekiz Mart viedol Erdal Eroğlu, vedúci projektu ECOUNITY Univerzity Çanakkale Onsekiz Mart, školenie pre začiatočníkov o zelenej transformácii na tému udržateľných kariér v rámci veľtrhu kariéry v Thrace, ktorý sa konal 17. – 18. februára 2025.



Projektový tím ECOUNTY Univerzity Çanakkale Onsekiz Mart zorganizoval klimatický summit s názvom „Zelená budúcnosť: Klimatická zmena a jej dôsledky“.

Projektový tím na Univerzite Çanakkale Onsekiz Mart zorganizoval klimatický summit s názvom „Zelená budúcnosť: Klimatická zmena a jej dôsledky“. Summit, ktorý moderoval vedúci projektu ECOUNTY Erdal Eroğlu, predstavil projektový výskumník Kendal Deniz s názvom „Ekologické povedomie v udržateľnom zelenom rozvoji: Spolupráca medzi univerzitami a miestnymi aktérmi“ a projektový technik Tuğçe Yıldız s názvom „Prečo často prevládajú popierači klímy? Prečo stále neveríme, keď sú fakty jasné?“

3. nadnárodné stretnutie v Bukurešti

Tretie nadnárodné projektové stretnutie sa konalo 4. a 5. novembra 2024 v Bukurešti v Rumunsku. Hostiteľom stretnutia bola Národná univerzita vedy a techniky Politehnica Bukurešť, projektový partner z Rumunska. Na stretnutí partneri diskutovali o pilotnom procese a aktivitách zameraných na šírenie informácií. Podrobne boli prediskutované spôsoby zapojenia miestnych aktérov, univerzít a študentov.

YEŞİL GELECEK
İklim Değişikliği ve Etkileri

DÜNYAMIZIN GELECEĞİ YEŞİL BİR DÜNYA İÇİN
İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ ZİRVEVİMİZE DAVETLİSİNİZ !

📅 20.05.2025 🕒 SAAT: 11:30

KATILIMCILAR

MODERATÖR DOÇ. DR. ERDAL EROĞLU

ECOUNTY PROJE ARAŞTIRMACISI DR. KENDAL DENİZ

ECOUNTY PROJE ARAŞTIRMACISI DR. ÖGR. ÜYESİ TUĞÇE YILDIZ

YEŞİL DÖNÜŞÜM KOORDİNATÖRÜ DR. ÖGR. ÜYESİ DILVIN İPEK

• KATILIM BELGESİ VERİLECEKTİR !



ZDIEĽANIE & PROPAGÁCIA



E-learningová platform

S radosťou vám oznamujeme, že sme pre našich študentov vytvorili vzdelávaciu platformu. Všetky moduly sú nahrávané a študenti môžu študovať synchrónne aj asynchrónne. Táto platforma je otvorená pre všetky európske univerzity.

The screenshot displays the E-COURSE platform interface. At the top, there is a green navigation bar with the 'Acasă' (Home) button on the left and a language selector set to 'ROMÂNĂ (RO)' with a 'CONECTARE' (Log In) button on the right. Below the navigation bar, the page title is 'UPB (Romanian)'. A breadcrumb trail shows 'Cursuri > UPB (Romanian)'. There is a search bar with the text 'Caută cursuri' and a dropdown menu currently showing 'UPB (Romanian)'. A note states: 'This category includes the ECOURSE Course offered in Romanian.' Below this, four course cards are displayed, each with a cover image, title, lesson count, and instructor information:

- Module 1 (English Version):** GREEN ECONOMY, 15 lessons, Instructor: Alexandra Ioanid.
- Module 2 (English Version):** SOCIAL RESPONSIBILITY AND SUSTAINABLE FINANCING, 14 lessons, Instructors: Alexandra Ioanid and ECOURSE TEAM.
- Module 3 (English Version):** GREEN ENVIRONMENT AND AGRIFOOD, 13 lessons, Instructors: Alexandra Ioanid and ECOURSE TEAM.
- Module 4 (English Version):** SUSTAINABLE URBAN DEVELOPMENT AND SMART CITIES, 11 lessons, Instructors: Alexandra Ioanid and ECOURSE TEAM.



Co-funded by
the European Union



FOTOGRAFIE BEZ POPISU BOLI ZÍSKANÉ ZO STRÁNKY PIXABAY.COM

TIETO FOTOGRAFIE SÚ LICENCOVANÉ NA ZÁKLADE LICENCIE PIXABAY; SÚ BEZPLATNÉ NA OSOBNÉ POUŽITIE, NEVYŽADUJÚ UVEDENIE AUTORA A MÔŽU BYŤ UPRAVENÉ. AUTORSKÉ PRÁVA K INÝM FOTOGRAFIÁM A LOGÁM V NOVINKÁCH PATRIA EKONOMICKÝM PARTNEROM.

Facebook



Instagram



E-mail



Funded by the European Union. Views and opinions expressed are however those of the author(s) only and do not necessarily reflect those of the European Union or the European Education and Culture Executive Agency (EACEA). Neither the European Union nor EACEA can be held responsible for them.